Ka)xabi y4eHUK B Kiacce usy4vaet mbo aHrnnmckum, nnbo Hemeukun, nnbo oba 3tux
A3blKa. Y KNaccHoro pykosoautens Obinm CMcKy Y4EHMKOB, U3YYaoLWMX KaXKabIv U3
A3bIKOB. [1n8 NpoBeaeHUs KNaCCHOro MeponpusaTUs OH HaneyaTtan Crncku 1 paspesan ux
nogaMUIbHO M PA3N0XWI NONYYEHHbIE IMCTOYKU [BE OTAENbHbIE KYYKW. BOpyr U3 okHa
noayn BeTep v nepemMeLlan MMCTo4ku B obenx kyyax. [lomornrte KnaccHomy

PyKOoBOOUTENIO BbIACHUTb, CKOJIbKO Y4E€HUKOB B KJ1laCCe U3y4aloT TOJIbKO O4UH A3bIK.

dopmMat BBOAA

B nepBbIX ABYX CTPOKaX YKa3bIBAETCH KONMMYECTBO YYEHUKOB, U3YHaoLWMX aHIMTUNCKUN U
Hemeukun a3biku (M 1 N). 3atem ngyt M+N cTpok ¢ pamMunnamm y4eHMKoB B

NPOWU3BONIbHOM nopsaake. [apaHTUpyeTcs, YTO cpean Y4EeHUKOB HEeT 0aHODaMUIbLEB.

dopmMart BbiBOAA

KonnyecTBo Y4EeHUKOB, KOTOpPbIE N3y4aloT TOJIbKO O4AUNH A3bIK. Ecnu Takux He oKaxkeTcs, B

CTpOKe BblBOAA HY>XHO HalNMNCaTb NO.

Mpumep 1

Beop BbiBOA

3 3
2

MBaHOB

[leTpoB

BaceykuH

BaHOB

MwuxainnoB

BBog, BbiBog,

3 NO
3

BaHOB

[MeTpoB

BaceukunH

NBaHOB

[MeTpoB

Bace4kuH

len1 = set()
uniq = set()
a = int(input())
b = int(input())
foriin range(a + b):
line = input()
if line not in len1:
len1.add(line)
elif line not in uniq:
unig.add(line)
temp = len(len1) - len(uniq)
if temp == 0:
print('NO')
else:
print(temp)



